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1.Pieza honen aurretiko, goiko eta aldameneko bistak atera( 2,5 p). Marrazketa eskuz
egin, erregela erabili gabe.

Dibuja el alzado, la planta y el perfil de la siguiente pieza.(2,5 p).Realiza el dibujo a
mano alzada, sin la ayuda de reglas.
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2. Marrazkian adierazten den ebakidura egin, eta goiko eta aldameneko bistak atera,
erregela erabiliz .(2,5 p).

Teniendo en cuenta las cotas de la pieza, representa el corte indicado en el dibujo, y
la planta y el perfil de la siguiente pieza con la ayuda de reglas. (2,5 p).
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3. Hurrengo pieza akotatu,,erregela erabiliz. Marrazkia 1:1 eskalan dago (2,5 p)

Acota la siguiente pieza, con la ayuda de la regla. El dibujo esta a escala 1:1 (2,5 p)
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4. Proiekzio ortogonalean errepresentaturiko pieza hau, 1:1 eskalan dago,
CAVAGLIERI perpektiba marraztu, erregela erabiliz. Erredukzio-koefiziente = 0,5

eta o =45° (2,5 p)

Esta pieza representada en proyeccion ortogonal esté en escala 1:1, dibuja la
perpectiva CABALLERA, con la ayuda de la regla. Coeficiente reductor =05y a. =
45° (2,5 p)
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